



**REPUBLIKA HRVATSKA  
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA  
GRAD ZABOK  
GRADONAČELNIK**

KLASA: 410-01/23-01/002

URBROJ: 2140-6-1-23-1

Zabok, 11. listopada 2023.

Na temelju članka 11. stavka 2. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13., 85/15. i 69/22.) Grad Zabok upućuje

**JAVNI POZIV  
ZA SAVJETOVANJE S JAVNOŠĆU U POSTUPKU DONOŠENJA  
ODLUKE O POREZIMA GRADA ZABOKA**

Ovim putem poziva se zainteresirana javnost da dostavi svoje prijedloge i mišljenja na nacrt **ODLUKE O POREZIMA GRADA ZABOKA**

Svoje prijedloge i mišljenja možete dostaviti na popunjenom obrascu koji se daje u prilogu ovom Javnom pozivu i poslati na u njemu navedenu e-mail adresu ili na Grad Zabok, Zabok, ZIVTOV trg 10.

**Savjetovanje će trajati od 11. listopada do 9. studenog 2023. godine.**

Obrazloženje uz nacrt Odluke daje u nastavku ovog Poziva.

Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će razmotreni te prihvaćeni ili ne, uz obrazloženja koja su sastavni dio Izvješća o savjetovanju s javnošću.

Izvješće će biti objavljeno na mrežnim stranicama Grada Zaboka [www.zabok.hr](http://www.zabok.hr) u roku od 8 dana od isteka roka za podnošenje prijedloga.



## **OBRAZLOŽENJE UZ NACRT ODLUKE O POREZIMA GRADA ZABOKA**

Postupajući u skladu sa odredbama članka 42. stavka 1. tada važećeg Zakona o lokalnim porezima („Narodne novine“ br. 115/16., i 101/17., 114/22.) Gradsko vijeće Grada Zaboka usvojilo je na svojoj 36. sjednici održanoj dana 24. rujna 2020. godine Odluku o porezima Grada Zaboka („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ br. 37/20.), dok su njene I. izmjene usvojene na 37. sjednici održanoj dana 14. prosinca 2020. godine („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ br. 52/20.).

Navedenom su Odlukom utvrđene vrsta, visina, način i uvjeti plaćanja gradskih poreza kao i nadležnost za utvrđivanje i naplatu istih.

Sukladno navedenoj Odluci, Grad Zabok razrezuje i naplaćuje porez na kuće za odmor i porez na korištenje javnih površina.

Obveza plaćanja prireza nikada nije uvedena, dok je obveza plaćanja poreza na potrošnju u cilju poreznog rasterećenja ukinuta s 01. siječnja 2021. godine.

Dana 28. rujna 2023. godine Sabor Republike Hrvatske usvojio je na svojoj 18. sjednici niz zakona koji se odnose na porezni sustav Republike Hrvatske.

Između ostalog izmijenjen je i Zakon o lokalnim porezima kojim je ukinuta obveza plaćanja prireza porezu na dohodak, te je propisan novi raspon za utvrđivanje pojedinih vrsta poreza, između ostalog i poreza na kuće za odmor, čiji je razrez u nadležnosti Upravnog odjela za financije Grada Zaboka.

Obzirom na gore navedene činjenice i zakonsku obvezu Grada Zaboka kao jedinice lokalne samouprave da svoju Odluku uskladi sa odredbama Zakona o Izmjenama i dopuni Zakona o lokalnim porezima zaključno do 15. prosinca 2023. godine, izrađen je prijedlog nove Odluke o porezima Grada Zaboka.

Prijedlogom nove Odluke ne mijenjaju se već postojeće odredbe vezane uz vrstu, način i uvjete plaćanja kao i nadležnost za utvrđivanje te naplatu istih, već se postojeće odredbe usklađuju sa novom zakonskom regulativom, a ujedno je izvršena i pretvorba tj. konverzija visine poreznih osnovica iz prijašnje valute HRK u valutu EUR.

Jedina značajna izmjena koja je ugrađena u ovu novu Odluku odnosi se na visinu poreza na korištenje javnih površina i to za postavljanje štandova prigodne prodaje, gdje je u svrhu poreznog rasterećenja obiteljskih poljoprivrednih gospodarstva i ostalih malih proizvođača koji se bave gospodarskom i poljoprivrednom djelatnošću, izmijenjena visina plaćanja poreza na način da se obračun poreza više ne vrši po m<sup>2</sup> zauzete površine (u prijašnjoj Odluci 40,00 HRK odnosno 5,31 EUR/m<sup>2</sup> po danu) već isključivo po komadu štanda prigodne prodaje.

**GRAD ZABOK**